

## RECTIFICARE

La Monitorul Oficial al României, Partea 3-a, nr. 1146 din data de 14.10.2022, la anunțul cu numărul de înregistrare 2574 al 10.10.2022 - Scoala Gimnaziala Nr. 88, sector 3, se face următoarea rectificare:

- în loc de:

“SCOALA GIMNAZIALA NR. 88 ORGANIZEAZĂ CONCURS PENTRU OCUPAREA A PATRU POSTURI VACANTE DE ASISTENT MEDICAL CU STUDII MEDII/POSTLICEALE/SUPERIOARE SI UN POST DE MEDIC CU STUDII SUPERIOARE, PE PERIOADĂ NEDETERMINATĂ “ (*se trece tot paragraful*)

- Concursul va consta in:

- 1.Proba scrisă : 07.11.2022, ora 10.00
- 2.Interviu : 11.11.2022, ora 10.00

-se va citi:

“SCOALA GIMNAZIALA NR. 88 ORGANIZEAZĂ CONCURS PENTRU OCUPAREA A TREI POSTURI VACANTE DE ASISTENT MEDICAL CU STUDII MEDII/POSTLICEALE/SUPERIOARE SI UN POST DE MEDIC CU STUDII SUPERIOARE, PE PERIOADĂ NEDETERMINATĂ “

Concursul va consta in:

- 1.Proba scrisă : 07.11.2022, ora 10.00
- 2.Interviu : 15.11.2022, ora 10.00